

加快改革步伐 构筑创新生态

句容开发区创新转型增创特色优势

本报讯 一段时间以来,凭借着独特的区位优势、资源禀赋以及产业基础,句容经济开发区以争创国家级开发区为主线,以“加快发展三年行动”为统领,抢抓宁杭生态经济带、宁镇扬一体化等重大历史机遇,以改革求突破,以创新增动能,经济社会发展保持了又好又快的发展势头,正朝着创新转型、跨越发展的方向奋勇前行。

该区始终以战略性、全局性和前瞻性的眼光,下好规划“先手棋”。一方面,启动编制了开发区建设总体规划、修订西部工业园区控制性详规以及其他各专项规划,尤其是对S6沿线、西部干线沿线、江苏硅谷核心区、恒大童世

界片区进行了高点定位。另一方面,在发展理念、办区模式、管理方式等方面加快转型,实现由追求速度向追求质量转变,由政府主导向市场主导转变,由同质竞争向差异化发展转变,由硬环境见长向软环境致胜转变。

近年来,该区开放式吸纳、集聚、共享创新资源,加快把人才扩容、载体提升、生态优化作为厚植发展优势的核心抓手。该区启动“创业园区”人才行动,充分发挥人才专项资金引导作用,先后引进海内外高层次人才近百名;深度发挥省高创、高达、碧桂园众创空间等高质态创新平台优势,纵深推进南部产业研究院等大院大所,多维破题产学研合作;加快推

进江苏硅谷核心区、句容华夏机器人小镇等项目建设,形成“创新苗圃+孵化器+加速器+产业园”的梯度创新链。

一直以来,该区坚持“实体强区、实干兴区”的发展理念,全力壮大园区产业能级,加快构建主导产业突出、高新特色鲜明的现代产业体系。保持招商引资的强攻态势,重点跟踪21个句容市级以上重点产业类项目;对企业加大改造力度,稳妥推进“僵尸企业”退出;探索弹性供地方式,不断改善土地资源配和效率。

该区重点就机构编制、管理体制等方面进行优化完善,增创园区发展活力和潜力。一是区街

设置上,以市场化、专业化、精细化改革方向,进一步厘清区街职权。二是机构设置上,施行大部制机构改革,推行扁平化管理模式。三是人事管理上,打破身份桎梏,制定开发区全员岗位聘任制、双向选择制实施办法。四是在全镇江市范围率先成立了江苏沃土、聚融创业投资两支产业引导扶持基金,致力于构建扶持科技型中小企业全生命周期的金融政策体系;五是以“网上办、不见面、最简便”为改革方向,深化“放管服”改革,大力推行“互联网+政务服务”和大项目代办制,“线上”“线下”融合互动,凝心聚力塑造良好发展生态。(吴长丰 荣燕)

市场监管局九项措施助力全域旅游

本报讯 今年以来,句容市市场监管局积极发挥“旅游+监管”职能,采取九项措施助推全域旅游发展。

开展分类整治。对已持证单位,指导其进一步提档升级;对未持证经营的单位,督促其整改后依法取得许可证;对整改后仍无法达到许可要求的,通报至当地政府,在当地政府的统一领导下开展综合治理。

加强日常监管。重点检查餐饮服务行业,严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂行为。开展专项整治。开展旅游景区、农家乐检查及学校食堂等8次专项检查。以创建促提升。积极开展文明诚信示范街、文明诚信示范区创建工作,大力推行亮照亮证、诚信经营、放心消费等示范创建工作。推行“明厨亮灶”。在旅游景区推行“明厨亮灶”准人和操作间远程视频监控,截至目前实施“明厨亮灶”的餐饮服务经营单位已达216家,远程视频监控单位83家。推进社会共治。发挥食品安全协管员、信息员“耳目”作用,建立健全行业规范。开展宣传教育。根据当地饮食消费特点、季节等,及时发布食品安全消费预警。(于世俊 吉林)

农委推进农村集体资产清产核资

本报讯 为全面掌握各镇(街道、园区)农村集体资产清产核资工作的进度和质量,布置下一阶段的重点工作,近日,句容市农委召开清产核资工作推进会。

各地首先交流了该项工作的进展情况以及在前期工作中遇到的实际问题,此项工作时间跨度较长、任务重、工作量大。会议要求,各地务必保持当前良好的精神状态和工作势头。瞄准时间节点,紧追不放,严把质量关,确保公示时能一次性顺利通过。针对各地在清产核资工作中遇到的实际问题,上级业务部门有规定的严格按照规定执行,没有明确规定的务必根据实际情况把握,对一些疑难、焦点问题可以通过民主程序解决。(沈顺忠 宣恒康)



句容市农业技术推广中心田间课堂开课了。近期,句容市农委农业技术推广中心组织有关种养大户举办稻田综合种养田间课堂活动,种养大户在本次活动中通过现场咨询、座谈和相互交流等形式,对如何做好稻田综合种养有了更加深刻的认识。陈海波 宣恒康 摄影报道

电影院安全检查开展

本报讯 为进一步做好文化市场安全生产工作,坚决遏制事故的发生,确保文化市场健康发展。近期,句容市文化行政综合执法大队对全市电影院进行安全大检查,全面排查可能存在的安全隐患,有效防范了各类事故的发生。

本次检查重点对电影院安全生产责任制落实情况、安全生产规章制度建立情况、是否制定消防安全制度和应急预案、消防设施是否完善、应急灯是否管用、线路是否安全、安全通道是否畅通等内容进行逐一排查。同时执法人员也提醒各经营业主始终牢记把安全生产放在第一位,做到安全经营、文明经营、依法经营,为广大消费者提供一个安全有序、文明规范的文化环境。(句文琼 爱萍)

交通运政开展百日执法行动

本报讯 根据上级统一部署,句容市交通运政在7月份宣传发动基础上,8-10月市运管处开始在句容运输行业开展安全生产大检查暨百日执法行动,重点对两客一危企业安全生产工作的检查,对客运站、营运线路、检测站、驾校培训、出租车等安全管理落实情况全面的检查。

此次执法检查行动采取明查暗访相结合,源头检查与巡回检查相结合,对企业负责人不重视安全工作,企业主体责任未落实,基础管理较差等问题,将进行严肃问责,通报批评。对非法从事营运活动的,依法从严进行打击。(董明)



《美丽乡村快乐行》在句容录制

8月12日,CCTV-7特别节目《美丽乡村快乐行》在句容市成功录制。

本次活动由CCTV-7与句容市委、市政府主办,句容市文化旅游局承办。演出明星阵容强大,有著名歌手于文华、周艳泓、芭芭那;也有深受群众喜爱的草根歌手朱之文、草帽姐、杨帆等。演出节目异彩纷呈,句容本地民间文化艺术表演者与众多明星同台竞技,共同为大家抒写了精彩的基层文化活动篇章。

句文旅 明庭舒 王欣 摄影报道

首届赤山湖国际公开水域游泳挑战赛报名火爆

本报讯 2017“中国句容·赤山湖国际公开水域挑战赛”暨“句容铁三邀请赛”将于9月2日-3日鸣锣。据大赛组织方透露,报名通道于7月20日正式开启,短短3个

星期,吸引了超过2000人报名参赛,其中仅游泳赛报名人数就高达1600人,刷新赤山湖历届游泳比赛参赛人数。目前,铁人三项赛也有超过300人报名。所有报名工

作将于8月20日结束,届时全部参赛名单将对外公布。

近年来,赤山湖借助大水面优势,连续多年成功承办“赤山湖杯”游泳比赛、夏季游泳和跨

年冬泳等各类游泳活动。此外,作为环太湖国际公路自行车赛的永久赛点,赤山湖从2015年开始承办该赛事句容赛段的开幕式及起点赛程。由于集湖泊、湿地、火山、温泉等优质旅游资源于一体,生态环境得天独厚,且适合开展游泳、骑行、登山、毅行、慢行和露营等各类户外运动项目。(王维 道琴)

句容做细做实基本公共卫生服务

本报讯 近年来,句容市对基本公卫项目的资金逐年加大,句容市卫计委切实提升基本公共卫生服务项目内涵质量,既增强了项目实施效果,又充分调动了基层医疗卫生人员积极性。

完善慢性病全专科联合门诊。实现慢性病全专科联合门诊提质扩面,句容全市慢性病全专科联合门诊开设数增加到13家。今年以来累计为高血压和糖尿病患者提供3622人次诊疗服务。做实团队化服务。各基层医疗卫生单位整合成立了142支健康管理团队,深入到村为辖区内高血压、糖尿病和老年人等重点人群开展诊疗和健康管理服务。开展健康教育讲座326场次,健康团队下乡

开展集中诊疗211次。推进家庭医生签约服务。在去年家庭医生签约服务试点的基础上,制订了更加切合居民需求和当前疾病防控实际的个性化服务包,覆盖0-6岁儿童、老年人等十类人群。今年计划达到一般人群家庭医生签约服务覆盖率30%,重点人群60%的目标,实现建档立卡对象和特殊人群家庭医生签约服务全覆盖。优化项目管理。对基本公共卫生服务项目管理模式作出优化调整。强化业务培训,先后组织开展结核病患者健康管理、慢病患者健康管理和预防接种服务规范培训,共计培训262人次,同时依托省和国家糖尿病项目开展2期糖尿病专题培训,培训200人次。(华超 姗姗)

市政府有关部门和单位安全生产工作职责规定出台

本报讯 日前,句容市政府审议通过了《市政府有关部门和单位安全生产工作职责规定》。该规定对行业主管部门和单位安全监管范围进行了划界,有助于安全生产监管边界不清、职能交叉重叠等问题的解决和安全生产监管责任的全面落实。

句容市政府要求全市上下按照上级“管行业必须管安全、管业务必须管安全和谁主管谁

负责、谁审批谁负责”的要求,落实好各项安全生产工作。同时,句容市安监局要进一步征求有关部门和企业的意见建议,进一步做好对接工作,确保该项规定责任内容明确、责任边界清晰、责任进入闭环,确保各相关单位切实履行好法定职责,督促企业严格落实安全生产主体责任,促进句容全市安全生产形势持续向好。(高小蓓)

下蜀镇举办育婴师培训班

本报讯 近日,由下蜀镇举办的育婴师培训班圆满结业,来自该镇的39名学员获得了结业资格证。

据悉,此次育婴师培训共开办两期,每期培训5天。培训中,职业培训师采用理论与实践相结合的方式,系统地向学员们培训了婴幼儿生长发育、心理发展、保健护理和教育引导等方面知识,还手把手地教学员们如何给婴幼儿穿衣

服、洗澡、按摩等,让每一个学员学习成为一名育婴师所需的技能。据了解,妇女技能培训是该镇妇女教育培训内容之一。今年以来,该镇结合乡村旅游发展,对全镇200多名妇女开办了中式烹调培训和接待礼仪培训,旨在通过多方技能培训,提升广大妇女群众的就业技能,帮助她们拓宽就业门路,促进增收。(唐军 汪小春)



茅山镇首届茅宝杯书法大赛举行

近日,由茅山镇妇联、文体中心和教成中心联合举办的“喜迎十九大 书写家乡美”——茅山镇首届茅宝杯书法大赛举行。活动现场,业余书法爱好者挥毫泼墨,用书法来表达对十九大即将召开的喜悦之情,也表达对家乡的热爱。参加此次书法大赛的选手有30多人,年龄最大的71岁,最小的只有11岁。杨涛 摄影报道

华阳街道拧紧夏季“安全阀”

本报讯 夏季是液化气安全事故易发季节。连日来,句容市华阳街道组织相关部门突击检查了辖区内瓶装液化气便民服务站,拧紧夏季“安全阀”。

据了解,此次突击检查,做到对安全隐患、违法行为零容忍;检查细致,不留死角;全面整治,不放过。同时,通过检查,将第一时间整顿一批管理不到

位的个体户;打击一批违规经营等超范围经营的服务点;曝光一批非法储存等违法经营瓶装液化气的“黑气点”;关停一批存在重大安全隐患的存罐点;警示一批安全意识淡薄的从业人员。从瓶装液化气源头确保安全,持续保持安全稳定的良好势头。(王克新 高小蓓)

地税局搭建文化载体传递廉洁正能量

本报讯 句容地税局以整合反腐倡廉资源为基础,以文化的张力传递廉洁正能量为目的,以建立与党员干部互动平台为手段,以活动互动为切入点开启廉政教育,打造高效、全面的廉政教育新模式。

拓宽载体,构建廉政文化教育平台。在抓好专项教育活动和日常教育的同时,依托图书室建立反腐倡廉书架,开展“读书思廉”活动。依托家庭载体,把廉政教育与家庭美德教育结合起来,推动廉政文化进家庭,有力地促进了廉政教育工作。把握时机,丰富廉政文化宣传形式。该局通过在党员干部中征集“廉政寄语”,由手机、网络媒介发送廉政警句、格言,提醒干部,对党员干部起到很好的警示作用。结合特点,打造廉政文化办公环境。以廉政主题教育为内容,通过办税服务厅、办公走廊、廉政文化室等办公场所,打造立体的廉政文化办公氛围,使税务干部浸润在廉政文化办公环境中,起到潜移默化、润物无声的教育效果。(吴良宝)

民政局组织社会散居孤儿参与“明天计划”免费体检

本报讯 近日,句容市民政局积极组织散居孤儿参与“明天计划”,带领句容全市孤儿前往镇江市儿童福利院,进行常规性免费体检。

据介绍,为孤儿开展免费体检是“明天计划”的一部分。“明天计划”全称为“孤残儿童手术康复明天计划”,原是民政部为福利机构内具有手术适应症的残疾孤儿实施手术矫治和康复的一个福利项目。现在救助范围进一步扩大,将社会福利机构内非手术类儿童的救治和体检、康复医疗纳入其中,对社会散居病残孤儿的手术治疗和体检、康复医疗予以资助。句容现有社会散居孤儿25人,此次体检为7-18岁的孤儿进行血常规、视力、心脏、肝功能等常规检查。(王世兵 唐静波)



抗震办深入企业开展“暖企惠民”大走访

“暖企惠民”大走访活动开展以来,句容市抗震办主任、支部书记及开发区政府综治科的工作人员一行走访了江苏中容控股集团,深入了解企业的发展现状,与企业负责人倾心交谈,听取企业的生产经营和项目推进状况以及需要解决的困难和问题。周群 摄影报道

高温酷暑恒达为交通建设一线工人送清凉

本报讯 现在正值夏季高温季节,也是公路工程施工建设的高峰期,恒达公司提前策划,多措并举做好防暑降温工作,有力推动在建工程的施工生产。

防暑物资送到施工一线。利用两天时间对所有在建项目一线职工发放了藿香正气液、十滴水等防暑降温物资。走访慰问倾听民声。倾听施工一线职工在改善工作生活环境、合理安排夏日施工生产等方面的诉求,及时解决关心问题。改善工地宿舍环境。先后为各施工项目部安装空调设备。合理调配夏日饮食。各项目部加强对食堂的管理,并根据夏季节特点,科学搭配菜谱。同时,在施工现场提供绿豆汤、茶饮等降温饮料;调整项目作息时间,错开高温“高峰”时段,确保施工人员健康安全。(谢志芳)